



二七区十七届人大三次会议闭幕

2月28日下午,圆满完成大会各项议程后,二七区第十七届人民代表大会第三次会议在黄科院音乐厅闭幕。大会主席团成员樊惠林、吕安民、虎荣鑫、李雅、刘建峰、周国堂、朱志刚、张建森、刘子科、孙兴伟、杨振河在主席台前排就座。会议应到代表297人,实到代表266人,符合法定人数。记者 景静

以“人大之力”促“发展之效”、增“民生之福”、护“社会之安”

会议首先表决通过了监票人名单(草案)、宣布计票人名单。随后举行大会选举。大会分别表决通过了大会各项决议(草案);公布选举结果和民生实项目票决结果。

根据大会选举办法和计票结果,大会宣布:毛学利、李国栋、杨志强、常智、梁江涛当选二七区第十七届人民代表大会常务委员会委员。随后,新当选人员向宪法宣誓。

区委书记樊惠林代表区委,向新当选的各位同志表示热烈祝贺并发表讲话。樊惠林说,这次大会是在全区上下深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委、市委、区委全会部署,奋力开启高质量建设现代化美好二七新征程的关键时刻召开的一次重要会议。会议期间,全体代表肩负着全区人民的重托,以饱满的政治热情和强烈的责任意识,认真履行职责,共谋发展大计,齐议务实良策,体现了胸怀大局、忠于人民的责任担当,展示了昂扬向上、奋发进取的精神风貌。

樊惠林提出,2022年,全区上下保持坚强定力、扛起责任担当,高效统筹疫情防控和经济社会发展,奋力实现多重目标的动态平衡和一体推进。特别是区人大及其常委会始终坚持围绕中心、服务

大局,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,创造性开展人大工作,做到精准监督助推发展、重大事项科学决定、人事任免依法规范、代表履职彰显活力,有效发挥了地方国家权力机关的职能作用,为全区经济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

樊惠林强调,此次人大会议对区委谋划部署的各项目标任务,作了进一步深化细化,希望大家视使命如生命、视责任如泰山,心往一处想、劲往一处使,以“人大之力”促“发展之效”、增“民生之福”、护“社会之安”。

就做好新时代人大工作,樊惠林提出四点要求。一是政治上要更有高度,在旗帜鲜明讲政治上作出表率。要始终把政治建设贯穿人大各项工作的全过程,做到想事有政治站位、谋事有政治立场、干事有政治考量、成事有政治效果。

二是落实上要更有力度,在推动高质量发展上展现作为。要围绕中心勇担当。区人大及其常委会要紧紧围绕区委部署要求来谋划和推进人大工作。要聚焦主业抓主责。要紧紧围绕全区打造“安居”“乐业”两大工程开展课题式、嵌入式调研,深入基层、深入群众,广泛吸纳各方面意见建议。要强化视察提质效。紧密结合区委决策部署

和经济社会发展,结合“一府一委两院”重点难点工作、结合法律法规贯彻实施情况、结合人民群众关心关切问题,突出视察主题、抓住视察特点、改进视察方式、提高视察实效。

三是为民上要更有温度,在增进民生福祉上彰显担当。要多施利民之策。带头宣传党的路线、方针和政策,解读好区委的工作思路、目标任务、政策措施等,激发全社会干事创业活力。要多办惠民之事。聚焦群众安置、教育医疗、生态环境、富民增收等重点民生领域,让人大工作始终标注幸福刻度、充满民生温度。要多谋安民之计。充分发挥人大代表在基层社会治理中的突出作用,坚持“群众有所呼、代表有所应”。

四是履职上要更有深度,在点燃干事激情上有新成效。要践创新之行。敢于打破思想上的“误区”、开拓观念上的“盲区”、探索体制上的“难区”、突围机制上的“禁区”,争做换道转型的探索者、破题开局的先行者。要兴实干之风。始终保持低调务实不张扬、撸起袖子加油干的作风,一项任务一项任务落实、一个节点一个节点推进。要行担当之勇。找准问题症结、拿出破题高招,以开阔的眼界和坚定的态度大胆试、大胆闯、大胆干。

以实干担当的作为 助推全区高质量发展

区人大常委会主任吕安民说,区委对区十七届人大常委会一年多来的工作给予了充分肯定,对区人大常委会及全区各级人大代表聚焦“安居”“乐业”两大工程,积极投身到高质量建设现代化美好二七的生动实践中给予了很高的期望,并从政治上作出表率、落实上展现作为、为民上彰显担当、履职上有新成效等四个方面提出具体的更高要求。

吕安民强调,当前,蓝图已经绘就、目标十分明确,关键在于行动。区人大常委会、各乡镇人大主席团、各街道人大工委和辖区各级人大代表一定要统一思想认识,紧跟区委工作思路,围绕“安居”“乐业”两大工程,以昂扬拼搏的精神面貌保持新征程中的奋发状态,以实干担当的作为助推全区高质量发展,以扎根人民的履职让全区群众的感受更加美好,在加快推动二七发展换道转型、破题开局中当先锋、作表率、立新功。

在圆满完成各项议程后,大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

二七区政协十届二次会议闭幕

2月27日下午,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议郑州市二七区第十届委员会第二次会议在区会议中心闭幕。区政协领导乔琳、崔世英、安惠萍、吴书文、兰海、南中洋、黄新宏、王波在主席台就座。区领导樊惠林、虎荣鑫、李雅、吕安民、苏莹玺、汤晓义、石建军、李卓瑜、屈连武、申红涛、高岩到会祝贺,并在主席台就座。闭幕会由区政协主席乔琳主持。记者 景静

合力把二七经济发展推向新高度

闭幕会上,通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第十届委员会第二次会议关于政协二七区第十届委员会常务委员会工作报告的决议》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第十届委员会提案审查委员会关于政协十届二次会议提案审查情况的报告》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第十届委员会第二次会议政治决议》。

区委书记樊惠林代表中共二七区委向大会圆满成功表示热烈祝贺。樊惠林指出,会议期间,各位委员认真履行职能,踊跃建言资政,形成了广泛共识,彰显了社会主义民主政治的勃勃生机与活力。会议开得很成功,是一次团结民主、凝心聚力、开拓奋进、共谋发展的大会。

樊惠林指出,一年来,面对经济下行、疫情冲击和各类风险交织,全区上下紧紧围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神主题主线,迎难而上、埋头苦干,高效统筹疫情防控和经济社会发展,各项工作取得扎实成效。特别是区政协和广大政协委员始终坚持正确的政治方

向,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在疫情防控、防汛救灾、灾后重建、民营经济发展、乡村振兴、文旅融合等方面做了大量富有成效的工作。

樊惠林强调,要深入贯彻新思想,在“学”字上体现更高站位。要坚持党对政协工作的全面领导,充分发挥政协“两个全覆盖”的组织优势和制度优势。要始终以党的最新理论武装头脑,指导实践、推动工作。要自觉肩负新使命,在“干”字上彰显更强担当。要聚焦“干大事”。始终把服务改革发展作为政协履职的首要任务,用好“党委出题、政协调研、部门落实”的模式,紧紧围绕“安居”“乐业”两大工程,组织开展专题协商,拿出含金量更高的意见建议,助力区委、区政府科学决策。要聚焦“解难事”。各位委员要大力弘扬敢想敢为、敢闯敢投的精神,积极宣传二七区的发展思路、优惠政策、营商环境等,做好以商招商、以情招商、产业链招商、小分队招商、市场化招商,为项目招引、人才引进穿针引线、铺路搭桥。要聚焦“办实事”。践行以人民为中心和实

事求是的发展观,抓住群众普遍关心的热点难点问题,围绕发展社会事业、优化公共服务,以及住房保障、教育医疗、环境优化、美丽城市、乡村振兴、安全稳定等工作开展履职活动,推动补短板、强弱项、惠民生、保稳定,让人民群众拥有更多的获得感、幸福感、安全感。要主动展现新作为,在“聚”字上发挥更大作用。要切实凝聚人心、增进认同融入视察考察、调查研究、协商履职等各项活动,密切同各民主党派、工商联、无党派人士的联系协作,加强与各界别、各领域、各行业的联谊交流,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的因素,最大限度为二七发展增动力、减阻力、添合力,合力把二七经济发展推向新高度。要时刻保持新状态,在“敢”字上展示更好形象。全区各级政协组织和广大政协委员要坚持把自身建设摆在突出位置,更加珍惜政治身份,持续增强专业本领、锤炼优良作风、严守纪律规矩,用良好的道德操守、人格魅力、模范行为去团结人、影响人、带动人。

以新作为新担当 干出新时代政协新样子

区政协主席乔琳号召全体政协委员,2023年,是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是高质量建设现代化美好二七的起步之年。区委十二届三次全会明确了高质量建设现代化美好二七的总目标,提出了全力抓好优质项目招引、现代经济构筑、体制机制创优、美丽城市建设、美好生活创造、美好社会治理等六项重点工作。目标已经明确、思路更加清晰、愿景非常美好,关键的是要见诸行动、狠抓落实。

全区政协系统和广大政协委员要保持新时代奋斗者的姿态和干劲,坚持党的领导,围绕中心、服务大局,通过开展形式多样的学习培训,提高履职素质,充分发挥建言资政、凝聚共识、增进团结、汇聚力量的作用,昂扬斗志、鼓足干劲、真抓实干,扎实履职,争当“懂政协、会协商、善议政”的参政表率,争做“守纪律、讲规矩、重品行”的行动表率,以新作为新担当干出新时代政协新样子,为奋力开启高质量建设现代化美好二七新征程作出新的更大贡献。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。